

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

tulajdonos és felelős szerkesztő.

főmunkatár.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 51-66.

Dualisztikus kérdések. Nagy az aggodalom a kormányon, hogy végre is mi történik a dualizmus...

sével készült az osztrák alkotmányt a esek és a nemzetiségek követeléseivel képest...

dualizmus fentartásáért megnyugsunk néhány százalék kvótamelésben. A dualizmus minden körülmény között...

gondolják, hogy még a sarkánnyal is békén lehet megférni, ha csak elég abrakot dobunk neki. Ok azt hídelek, hogy igenis...

zetségek között, semmiféle külön kiváltságok nem voltak és mindaz a jogot, a mit élvezhetnek...

Table with multiple columns and rows, likely a financial or statistical report. Includes numbers like 380, 440, 470, 550, etc.

Vertical text on the left margin, possibly a list or index.

A mint ő akarja.

neked... te a világot vagy és lángoló lelked az egész világot óhajja magának. De ilyen körülmények között mond, mi marad meg számonra?

annak az eszménynek, a mit a nők maguknak egy világi-iroról alkotnak. Egyedül volt dolgozószobájában, midőn Valérie...

Estélyi ruhát öltött, virágot tűzött a kabátja gallérjára, egy perczig kedvelve nézett az állótörkébe...

helyett, hogy gyáván a busulásnak, siránkozásnak adta volna magát, a társas élet hullámai között...

Valérie miután hosszú levelét Pálnak megírta volt, hasonlóképp megkönnyebbülten sohajtott fel...

Színházi hírek. A dunamenti református színházról közölték, mint már említettük, október 23-án kezdődik a budapesti református főgimnázium nagyszínházában. A közönségnek az az érdekes sorrendje a következő: Október 24-én tartják meg a kalvin-terti templomban a felkötésükről, Október 27-én délután 4 órakor bírósági ülések lesznek. Ezt megelőzőleg 19-én és 20-án tartják meg az első, illetőleg második lelkész képzési vizsgálatokat a teológiai akadémián nagyszínházban. Ugyancsak e hó 21-én és 22-én a teológiai választmány, a fő, közép- és népiskolai bizottságok, valamint a 9-es bizottság ülések.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A király ma este visszalért a művészeti vadászatról. — **József Henrik** főherceg tegnap este Emsből Bécsbe érkezett. — **Gróf Wolkenstein Trarbach** párisi osztrák-magyar nagykövete tegnap Beszélő Tiborral utazott. — **Gróf Szepáry Gyula** ma Budapestre érkezett. — **A német császár** a görög trónörökös nejének a Lujza-rendet adományozta.

A tél. Hirtelen, váratlanul nyakunkba szakadt a tél. A fővárosban ugyan még csak a rendkívül lecsökkent hőmérséklet emlékeztet rá, de a vidéken már sokfelé megjelent hirtelen a hó. Igórló táviratokról tudósítunk: A szörnyes ertémben beköszöntött egész vidékünkön a tél. Két nap óta szünet nélkül havazik, s erős hűvös uralkodik. A gazdák nagyon aggodnak, mert a burgonya és káposzta, mely még ki van a teleken, a zord idő miatt veszélyeztetve van. — Egerből kapjuk a következő táviratot: A tarkányi hegység hóval van borítva, s rendkívül hűvös idő jár. A nagy hűvös teleme két ókor a még részben szedetlen szőlőben. — Lepsényről írja tudósítók: Az idő már öt nap óta hűvös. Szünet nélkül esik hol a hó, hol az eső. Az erdősegek az egész vidéken hó borítja. A rossz idő miatt a szántás-vetés, sem a kukorica-vetés nem folytatható, a miből esetleg nagy kára lehet gazdáinknak.

Helgy Ignác betegség. Helgy Ignác állapota ma is az egész nap folyamán egyformán valóságos volt. A beteg szívós életére erősen ellentét a betegség romboló hatásának. A késő éjjeli órákban kapott értesítés szerint a beteg eszméletlenül fekszik és szíverősége nagyon gyenge. A család egész napon át nem távozott a beteg-ágytól.

Kittintések. A király **Nemeyei Ákos** főhercegi jószággazdának Bélyén, a Ferencz József-rend lovagkeresztjéért és **Weinlé Károly** főhercegi főbíróként ugyanott a koronás arany érdemkeresztet adományozta.

Hódolat a királynak. Szabolcs megye állandó választmányai ma ülést tartottak. **Mikszáth János** és társainak amaz indítványát, hogy az ország összes törvényhatóságainak egy-egy küldöttségéből alkalmat monstre köldöttség Pestmegye küldöttségéből vezetés alatt vonuljon a király elé az ország hódolatát kifejezni. Egyben elfogadták az indítványt második részét is, a mely javaslatba hozza, hogy a királynak még életében nagy méretű szobrot állítsanak az egyes megyék által felajánlott ösztökből. Fiume város képviselőtestülete ma ülést tartott **Mengyler Mihály** polgármester indítványára elhatározta, hogy ő felségének a magyar történelem tíz kiváló személyiségét megörökítse folyóirat felirattal intéz és Fiume város nevében báró **Bánffy** miniszterelnök útján a magyar nemzetet üdvözli.

Uj egyetemi tanár. A király a vallás- és közoktatási miniszter előterjesztésére dr. **Bárány György** urat a tanak nyilvános rendes tanárságra a rendszertan előtantervvel kinevezte.

A királyi pár szobra. A magyar államvasutak igazgatósága elhatározta, hogy a keleti pályaház királyi vártermében felállítja a király és a királyné méltóságát. Az igazgatóság a szobrok mintáztatásával **Zala György** kiváló szobrászunkat bízta meg.

Üdvari vadászatok. A legutóbbi udvari vadászatok eredménye, mint Múrcsuszlágról táviratok, 51 elejtett vad volt. Ezek közül a királyi had darabot, a **szász királyi** pedig hetet lőtt. Tschlagrabanné a királyi elejtett egy hat agancsos szarvast, a szász királyi egy kőszáli zergét és egy őzbakot, **Lipót herceg** pedig egy nyolc agancsos szarvast, a többiek pedig összesen 11 vadat.

A kismegyeri emlékszóbor letelezése. A kismegyeri emlékszóbor letelezése ünnepe, mint Győről táviratokból, mind-fővárosban igértek. Az ünnepek főképp abból az okból lesz jelentőségteljes, mert az első helyi ünnepe országunkban, a melyen a királyi ház tagjai megjelentek, valamint ez az első emlék is, a mit a polgárság a hadi dicsőségnek emel és a melynek márványlapján ama hadsereg vezetői emlékeinek is szentel sorokat, a mely akkor ellenségek voltak. A kismegyeri emlékszóbor letelezése ünnepegyére **Ottó** főherceg vednek udvari kultúrátalon érkezik Kismegyerre. **Frigyes** főherceg táviratlag tudatta a végrehajtó bizottsággal, hogy az ünnepegyen részt vesz. A magyar kormánynak tegnap adták át a megrótt **gróf Laszberg Rudolf** és **Goda Béla** ének. A vármegey Frigyes főherceget a megerőszelést szentén küldöttgyűlés fogadja. **József** főherceget ma hirt meg személyesen a bizottság.

Munkácsi Mihály betegsége. A beteg nagy művésze, **Munkácsi Mihály** állapotáról újabb megint aggasztó hírek érkeztek Párisból. A kis javulás, a melyről nemrég megemlékeztünk, csodálónak bizonyult. Az utolsó válság kitörése óta, mely sokkal súlyosabb volt, mint az eddigiek, az orvosok csaknem lemondottak a reményről. A mestern minden tisztelői reménylik, hogy ez a prognózis nagyon is peszimistikus és a mester még visszanyeri egészségét.

Bismarck-emlék. A Bismarck emlékszóbor bizottság, mint Berlinből írják, tegnap gyűlést végleg elhatározta, hogy a szóbor kivételével **Begus Reinhold** szobrászt bízza meg. A gyűlésen részt vett **Lucanov, Calandrelli és Wallott** is, a kik a megközelítő gyűlésekről hiányoztak, és távmonaradusok külföldre gyanusításokra adott okot.

Adakozások Lévay Imre szobrára. Dr. **Gyárfás** Ödön, a budapesti katolikus egyesület elnöke, köriratot intézett a magyarországi katolikus egyesületekhez, melyben a budapesti kath. egyesület megalapítóját a jövő tavaszra óhajta elkészíttetni.

A kölesdi Kossuth-szóbor letelezése. **Fischer Győző** országgyűlési képviselő ajándékozta, a kölesdi Kossuth Lajos-szobrot, nem mint emléket tervezve volt, október 10-én, hanem november 17-én fogják ünnepesen letelezni.

A tűzoltók egyenruhája. Az országos tűzoltó szövetség tavalyi határozatának megfelelően, elkészítette a tűzoltók új egyenruhájára vonatkozó szabálytervezetet, melynek az a célja, hogy egyszerűsítse az egyenruhát és megszűntesse azt az izléstelen kifakadást, a melyet egyik-másik tűzoltó-tesztelő néptanulmányozó, a melyek színeire a veterán-egyesületeknek. Ezentúl egyforma lesz egy a ruházat, mint a rangjelzés az országban, s nem lesz több az az, a mi tényleg tűzoltó-ször megkülönböztet, hogy a tűzoltóparancsokat egyszerűsítették a generálisokkal. A beünnepeltetés jövőképét elvett az a rendelkezés, melyet a tűzoltó-egyesület **Szerbovicsky Szaniszló** tűzoltó-felügyelőségekhez, a ki szintén hozzájárult a javaslatához. Úgyan az a rendelkezés kifogásolta, hogy a rendelkezés fokozatosan szerezze érvényt, de az új tesztelők már kötelesek ahhoz alkalmazkodni.

Apáca-bérlőzetés. Az alsóházi kastély győnyörü kőpórájának megrótt ünnepség ment végbe vasárnap, e hó 3-án. **Poléna** Teréz nevű fiatal leány öltötte magára a Paulai Szent Vince magyarországi irlalmas nővéreinek szerzetesi ruháját. A szerzetást, melyet **József** főherceg is végigjárta, az alsóházi udvari lelkész vezette. Nem maradt szem köny nélkül, mikor az ifjú leányzó bátran kijelentette, hogy kész lemondani mindenről a világon és kész magára vállalni az élet legulsóbbá keresztjét, csak hogy **Jézus** Istenen segítsen. Az új apáca a felavatásán a Rozária nevet kapta. Ugyanez alkalommal beavazott el az oltár előtt az udvari lelkész **Kresszobauer Maximilián** irlalmas nővérrel, az alsóházi zárdá főnöködjével, a ki **Klotild** főhercegnőszónya az újonnan alapított cirkvenzici „László egyetemű” vezetésével bízt meg. A főnökök tisztelettel megköszönték **Alcsutson** s az egész közösség tiszteletét vívtá ki az alatt, vallásútlónbesség nélkül.

Határta kinsótt gyermekek. A paduai gyermekmenhely statisztikája, mint táviratlag jelentik, megdöbbentő világot vet az ottani állapotokra. **Az utolsó éven 345 gyermek kinsótt 325 meghalt.** Tehát a meahelyre békült gyermekeknek 94 százaléka pusztult el. Az ott ökövetett visszaéléseket borzasztónak állítják. A lakosság körében a főhőborodás és elkészeredés általános.

Leleceázott spiritisztá medium. Szomorúan kopogtak ma este az-asztalok a spiritisztá seaneokor, a budós forrít gázszal esőgessel jártá körül a hűvökét, szomorúság, nagy szomorúság napja szállt ma a rejtelmes világ misztikus esődében hívőkre. A negyedik dimenzióból leszállították a profán emberek egy igazhívő mediumot, a ki máttól kezdve elvesszünk esodás nimbusszal, ismét visszatér becsületes mesterségéhez, a melyet a jobban jövőképű médiumségért elnyagott. Mert ott tartunk a XIX. század végén, hogy „medium-nak lenni” igé hasznát foglalkozásnak bizonyul. Csak az a baj, hogy a dicsőség igen rövid ideig tart. Mert a médiumokor rendszerint ki szokott derülni, hogy közönséges szellemesek, a kik a közönség korlatoltságában és könnyhívőségében bízza, felültek a spiritisztá esődét élményhívők. A médiumok egyhábránt rendszeren csak eszükkel egyeseknek, a kik jói akarnak lakni a szellemekből és a eszükkel. Mikor évekkel ezelő **Budótt** médiumok és **János** főherceg letelezésükkel alapsorán csúfult tettek a negyedik dimenzió prófétái, kissé lecsillapodott a esodák után való vágyakozás. **De Bastian** felülsétek elfeledtek és ma már meg van varos, a hol ne akadnak próféták, a kik előzárják nyugalmukból a békeben pihenő nagyemberek szellemét és kényserítik például a nagy Napoleonra, hogy a sokasági hiteltelnek egyik nagy reményekre kocsító segédhívővelének felvilágosításokat adjon a Mars lakóitól. Most ismét leteleztek egy eszük hibernáló médiumot és ez hihetőség eszre fogja téríteni a fellevezelt elbódított emberek légiútját és meg fognak szítani rejtelmes világot keresni ott, a hol voltaképpen nyilvánvaló az órá számitás, **Bernhardnak** hívják a legújabb letelezés szomorú hősét és Köln a nevezetes hely, a hol a spiritiszták a nevezetes hősét ismét hétéknapi emberrel tettek. **Bernhard** tulajdonképpen Berlinben működött és a „Psyche” nevű spiritisztá egyesület ülésein szokta esodás műviatválat ámulatba ejteni a hűvökét. **Bernhard** és a vele összekötésben álló szellemek nagy zenebarátok voltak és így a kísérletek mindig csak zongora hangjai mellett folytak. A zongora mellett **Thienemann** nevű zeneész állt, a ki a „Psyche” hárterestődjében megírta **Bernhard**ról, hogy az egy még eddig nem létezett jelenség a médiumok között, mert a modern spiritisztá nem ismert még olyan médiumot, a ki száz ember előtt is képes esodásos experimentumokat végezni. A seaneokon **Thienemann** zongora mellett ült és eljátszott valamit tulvilági melodiat, mely **Bernhard** eladott, vagy a spiritiszták nyelvében kifejezve, megszólalt a dejeses leundum. Majd dejeses álmában egy függőy mögé vonult, a honnan meleskora egy zene-doboz ismeretlen hangjai bűbájták el a hallgatókat, a mely a székerek zenejét vette hallani. Majd előlebegett ismét a médium és körüljárta a szóborban, a melyet esután egy vörös ernyővel leborított lámpa fényét világított meg egy kevéssé és egyik-másik hűvökét virágokat nyomott a kezébe, majd ismét eltűnt és a mikor újabb látható lett, intenzív foszforeszkáló fényt esilógott homlokán, nyakán, fülein és ujjai között. A könni „Psyche” azonban más neveten volt mint a berlini, mely utólehetetlenek tartotta **Bernhard**ot és felhívta a berlini egyesületet, hogy küldjék a médiumot Kölnbe, hogy ott is rendezzen néhány seaneót. Az elválták a fentemlékelt jelenségek eszlelték voltak, de a mikor egyik jelenlévő, a ki a szellem a georgiaválai ajándékozott meg, tulpan után vágyakozott, a médium emek a szerény kéresem nem tudott megjelenni, hanem megjelétésen hervadt lölyök juttatott a tulpan kőr hűvökét. Ezután az első balsiker után következtek a másik. A foszforeszkáló fényről kinsótták a seaneok egyik látogatója, a ki különben vezérvész volt, hogy azok foszforból származnak és jóval a seaneó után, a mikor a médium jövésen vasarozott, meg eszlelt leheltek **Bernhard** nyakán. E jelenségek arról szóltak, hogy a médiumok, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkeztek a spiritisztá hűvök, de végre belenyugodtak. Kénezt orvosból álló társaság elvett meg az elválták a földnek, hogy kő az önmaguk csalkától van dolguk és ezért elhatározták, hogy a legközelebbi seaneonok leteleztek. A legközelebbi seaneon, a melyen nagy közönség volt jelen, egy orvos alapsorán átkutatta a médiumot és talált nála egy elrejtett tárgyat, a melyet a médium látni, rendkívül izgatott lett és abba akarta hagyni az egész művelést. Az orvos, miután kijelentette, hogy most már tisztában van mindennel, elavozott. Majd megkezdődött a kísérlet, a mely azonban nem igen sikerült, mivel a seaneon virágok elszáradtak a földnek, sőt a médium eszereiben sokszor kezdett **Thienemann** akkor felváltott a jelenlévők, hogy mondjanak a szellemek által gyötört médiumot egy „Matyánk-öt”. Masnap **Thienemann** kijelentette, hogy nem experimentálhatnak, mert **Bernhard** beteg. Ennek dacára **kövezték a kinsótt honoratúmot**, a melyet a könni egyesület csak oly feltétel mellett akart kiadni, ha **Bernhard** egy szigorú ellenőrzés mellett megtartandó seaneon bemutatja tudásait. Egy ideig ellenkez

KIS HIRDOZÁSOK

Ezen hirdetés rovatban minden... TELEFON 6354.

Minden hirdetés felvételkor... TELEFON 6354

Kis hirdetőketek

Egyetlen beiktatás közönség... TELEFON 6354.

Autoberevészes.

Barok magányi szalon teljes... TELEFON 6354.

Alkalmazást keres.

Házvezetőni állást keres egy... TELEFON 6354.

Műkértés!

Nős, gyermektelen, előkelő... TELEFON 6354.

Varróné

mérés-költ aron készit elegans... TELEFON 6354.

Gazdaságnak

vagy külkereskedő ajánlunk... TELEFON 6354.

Eladás.

Használt és új pénz-sekrények... TELEFON 6354.

Alkalmazást nyer.

Társ kerestetik. Egy hatvan év óta fennálló... TELEFON 6354.

Pusztára.

Keresek egy szerezvényű köz... TELEFON 6354.

Oktatás.

tanárjelölti correspondence... TELEFON 6354.

Képzett okt. tanítóné

magánnyelvre készülő növendé... TELEFON 6354.

Lakás és bérlet.

Egy elegáns butorozott két... TELEFON 6354.

Külföfélé.

Szülők figyelmébe. Jól gondos és kényelmes utcai... TELEFON 6354.

Kereskedők s iparosok

banktársasága m. sz. Budapest. Hiteleknek Budapesti keres... TELEFON 6354.

Házak eladása.

Budapestnek előkelőbb helyén... TELEFON 6354.

Aki locsit

Landauer Phineton Batard Hamokföldi Hólokocsi stb. stb.

Aki löszerszámot

nyertes kettős egyes magyar angol chom. stb. stb.

Akinyeres-áru

férő nyeres. női nyeres. mint és szakmába vágu cikket... TELEFON 6354.

Csömege-szóló

Posta-kosaraban kilója... TELEFON 6354.

PINTÉR GYULA

honatlan megnyitit fűszer-... TELEFON 6354.

Aki locsit

Landauer Phineton Batard Hamokföldi Hólokocsi stb. stb.

Aki löszerszámot

nyertes kettős egyes magyar angol chom. stb. stb.

Akinyeres-áru

férő nyeres. női nyeres. mint és szakmába vágu cikket... TELEFON 6354.

Kocsikenőcs, gőp.

bármiféle kenőcsök. Bőrkenőcs, fegyver... TELEFON 6354.

Fényház, oroszlán

szőr, kezező és festékek... TELEFON 6354.

Vizhatlan ponyvák, fedő

carbolineum, carbolvas... TELEFON 6354.

DEUTSCH BERNAT

KISPEST. Budapest mellet.

Pályázatok

üres állások a hivatalos lapból.

Biroságnak.

Az egri tiszteknél iróki, 500... TELEFON 6354.

Pénzügyi hatóságoknál.

A zirci adóügyi-nál gyak. 400... TELEFON 6354.

Közigazgatási tisztviselők.

Komáromvárm. tisztségviselő... TELEFON 6354.

Tanári és tanítói állások.

Kassai-árv. főrevelnök... TELEFON 6354.

Vegyesek.

A budapesti büntető tiszteknél... TELEFON 6354.

Budapesti büntető tiszteknél

szolg. 300 ft és 120 ft lp... TELEFON 6354.

A vágyhatlyi bíróságnál

bírói (nyitási tiszteknél, okt. 23.)... TELEFON 6354.

A vágyhatlyi bíróságnál

bírói (nyitási tiszteknél, okt. 23.)... TELEFON 6354.

A vágyhatlyi bíróságnál

bírói (nyitási tiszteknél, okt. 23.)... TELEFON 6354.

KELETI RÓZSATEJ (Orientalische Rosemilch) fiatalok arezbört

Szervusz pajtás! - Horvát olasz? - Megyek Agulár Edehez...

Épület- és díszmű-bádogos KUN SANDOR Budapest, VII., Vörösmarty-utca 2. sz.

Borszóló-eladás. A kecskeméti állami Miklós-telep ez évi borszóló...

COOPER COOPER & Co. Ltd. London legfőbb eredeti Ceylon teáját

HARDTMUTH L. és C. kályhagyári főraktára Budapest, VI., Andrássy-ut 6. sz.

SZVIGULINSZKY J. Budapest, Szervita-tér 5. zongora-termei, zongorák, pianók

AGULÁR EDE Budapest, Erzsébet-körút 6. szám

ZONGORA-TEREM Petőfi Sándor közönséző-intézet

Borszóló-eladás. A kecskeméti állami Miklós-telep ez évi borszóló...

FUCHS G. első magyar tudós... Budapest, Károly-körút 1. Telefon öszoikkötés.

HARDTMUTH L. és C. kályhagyári főraktára Budapest, VI., Andrássy-ut 6. sz.

3.50 IV. Földmívelési miniszterium díja. 30.000 korona a győztesnek...

AGULÁR EDE Budapest, Erzsébet-körút 6. szám

ZONGORA-TEREM Petőfi Sándor közönséző-intézet

Borszóló-eladás. A kecskeméti állami Miklós-telep ez évi borszóló...

FUCHS G. első magyar tudós... Budapest, Károly-körút 1. Telefon öszoikkötés.

HARDTMUTH L. és C. kályhagyári főraktára Budapest, VI., Andrássy-ut 6. sz.

4.25 V. Kétéves nyeregtelenek eladóversenye. 2000 korona. Tav. 1100 m.

AGULÁR EDE Budapest, Erzsébet-körút 6. szám

ZONGORA-TEREM Petőfi Sándor közönséző-intézet

Borszóló-eladás. A kecskeméti állami Miklós-telep ez évi borszóló...

FUCHS G. első magyar tudós... Budapest, Károly-körút 1. Telefon öszoikkötés.

HARDTMUTH L. és C. kályhagyári főraktára Budapest, VI., Andrássy-ut 6. sz.

5.00 VI. Kétévesek handicappja. 3000 korona a győztesnek, 400 kor. a másodikkal.

AGULÁR EDE Budapest, Erzsébet-körút 6. szám

ZONGORA-TEREM Petőfi Sándor közönséző-intézet

Borszóló-eladás. A kecskeméti állami Miklós-telep ez évi borszóló...

FUCHS G. első magyar tudós... Budapest, Károly-körút 1. Telefon öszoikkötés.

HARDTMUTH L. és C. kályhagyári főraktára Budapest, VI., Andrássy-ut 6. sz.

Specialista sérvekötés. Cs. és kir. országrák-magyar és belga kir. szabadalm.

SZERKE. BUDAPEST, IV. PÁR. Telefon az... Kéziratokat nem...